
PRIMA COMMISSIONE ASSEMBLEARE PERMANENTE
PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 17/05/2021 N. 30

I COMMISSIONE XI LEGISLATURA

PRESIEDE IL PRESIDENTE RENZO MARINELLI

Assiste, in sostituzione della Segretaria della I Commissione, Loretta Lispi.

L’anno 2021, il giorno 17 del mese di maggio alle ore 12.15, si sono riuniti, con modalità telematica

in videoconferenza, ai  sensi della deliberazione dell’Ufficio di Presidenza n. 897 del 25 marzo

2020, concernente “Emergenza epidemiologica da Covid-19. Misure di carattere straordinario per lo

svolgimento dell’attività istituzionale dell’Assemblea legislativa regionale in modalità telematica”, i

componenti della I Commissione assembleare permanente, convocati con nota del 12 Maggio 2021

del Presidente della Commissione medesima (agli atti prot. 3046).

Il Presidente, ai sensi della deliberazione citata, procede alla identificazione di ciascun componente

della Commissione mediante appello nominale. Comunica, inoltre, che partecipano alla seduta,  ai

sensi  dell’articolo  29,  commi  2  e  5  del  Regolamento interno,  il  consigliere  Serfilippi,  la  P.F.

Performance e Sistema statistico e la funzionaria esperta di sistemi informativi presso la Giunta, la

dirigente del Servizio Affari legislativi e coordinamento delle Commissioni assembleare.

Il Presidente, constatato che, a norma del combinato disposto di cui all’articolo 27 del Regolamento

interno e all’articolo 4 della deliberazione citata, la Commissione assembleare permanente è stata

regolarmente convocata; che ai sensi del comma 2 dell’articolo 28 del medesimo Regolamento la

Commissione è in numero legale e la seduta è quindi valida, apre i lavori con la trattazione del

punto iscritto all’ordine del giorno che reca:

- Approvazione dei processi verbali delle sedute precedenti.

Il Presidente, ai sensi del comma 9 dell’articolo 29 del Regolamento interno e previa verifica del

numero legale ai sensi del comma 3 dell’articolo 28 del Regolamento interno, pone in votazione il

processo verbale della seduta n. 29 del 10 maggio 2021.

La Commissione approva all’unanimità.
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:

2. Mozione su “Tutela dei servizi scolastici e dell’offerta formativa nelle aree interne con

particolare riguardo alle aree colpite del sisma 2016”.

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale. Intervengono, oltre al Presidente, i consiglieri

Biancani, Cesetti e Ruggeri. 

Al termine della discussione e tenuto conto dell’esito del dibattito, il Presidente, previa verifica del

numero  legale,  pone in  votazione per  appello  nominale,  ai  sensi  del  comma 3  dell’articolo  4

dell’allegato  A alla  DUP 897  del  25  /3/2020,  la  mozione  su  “Tutela  dei  servizi  scolastici  e

dell’offerta formativa nelle aree interne con particolare riguardo alle aree colpite del sisma 2016”.

VOTAZIONE:

• Consigliere Marinelli: Favorevole

• Consigliera Ruggeri: Favorevole

• Consigliere Baiocchi: Favorevole

• Consigliere Biancani: Favorevole

• Consigliera Biondi: Favorevole

• Consigliere Cesetti: Favorevole

• Consigliere Ciccioli: Favorevole

• Consigliera Marcozzi: Favorevole

La Commissione approva all’unanimità.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:

3. P.A.A. n. 12 - L.r. 6/99 art. 6 Programma Statistico Regionale – PSR anni 2021 – 2023 –

Relatori  Ciccioli  –  Cesetti.  Incontro  con  la  Dirigente  della  PF  Performance  e  Sistema

Statistico, discussione generale ed eventuale approvazione.
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Il Presidente dà la parola alla P.F. Performance e Sistema statistico che, insieme alla la funzionaria

esperta di sistemi informativi presso la Giunta, illustra il Programma Statistico Regionale – PSR

anni 2021 – 2023.

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale, intervengono i consiglieri Ciccioli e Cesetti.

Al termine della discussione la Commissione rinvia.

Non avendo nessun altro chiesto di  intervenire,  il  Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore

12.50.

Il Presidente La Segretaria

Renzo Marinelli Loretta Lispi
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